



Заместитель руководителя следственного управления провел личный прием жителей республики



Сегодня, 19 сентября 2022 года, заместитель руководителя следственного управления СК России по Республике Карелия подполковник юстиции Роман Ткаченко провел личный прием жителей республики, в том числе в режиме видео-конференц-связи.

Заявления граждан, обратившихся на прием, касались вопросов законности в сфере жилищно-коммунального хозяйства, а также были связаны с обжалованием действий и результатов решений, принятых следователями территориальных следственных отделов по уголовным делам и материалам, подследственных ведомству.

Жительница города Беломорска, обозначив проблемные по ее мнению вопросы, возникшие в ходе расследования уголовного дела, получила от заместителя руководителя квалифицированные разъяснения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Коллективное обращение от жителей Кемского района о проблемах благоустройства городской среды, в том числе детской площадки, принято к рассмотрению.

Всего в ходе личного приема Роман Ткаченко выслушал пять человек, каждому заявителю даны подробные ответы на поставленные вопросы.

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1724688>